
 
 
 
 
In February 2016 we asked parents their views on Tapestry, our online Leaning Journal. Their responses and 
comments are outlined below. 
 
Genera l  
The majority of parents are in favour of continuing with it and think it’s a really good idea. The main negative 
comments were to do with upload times of video clips and poor internet connection speeds at home.  
 
Feedback 
How often do you login to Tapestry? 
 
67% said Frequently 
27%said Occasionally 
6% said never 
 
How often do you talk to your child about the things you have seen on Tapestry? 
 
42% said Frequently 
45%said Occasionally 
13% said never 
 
Do you think it would be good to have some school based training on Tapestry? 
 
45% said yes 
27% said no  
27% did not say either way 
 
Some of  the comments & quotes :  
My mother-in-law loves being able to access it to just see what my child is up to. 
 
I think it’s a fantastic service…I love seeing what he does at school. He likes me to take pictures and add them. 
 
Its good to a little of what my son does at Nursery through Tapestry 
 
I have just downloaded the app. This is brilliant! 
 
 I think it’s great to see how well she is getting on at school. Shee is always very proud showing and telling me 
about pictures on Tapestry! 
 
Great idea to monitor children without having to keep asking the teacher. Nice to see what they are up to! 
 
Act ion to be taken:  
Discuss at staff meeting these responses and look at possibility of some in school training sessions for parents- 
possibly led by VG and PL during the ‘new starters’ meetings in the summer term. 
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